

EDITAL DC/BP 1/2019

ABREM INSCRIÇÕES PARA OPORTUNIDADES DE ESTÁGIO NA PREFEITURA MUNICIPAL DE BRAGANÇA PAULISTA, REFERENTES AO "TERMO DE COOPERAÇÃO PARA REVISÃO DO PLANO DIRETOR".

A Diretora do Câmpus Bragança Paulista da Universidade São Francisco – USF, no uso de suas atribuições e considerando o "Termo de Cooperação para Revisão do Plano Diretor" firmado entre a Universidade São Francisco – USF e a Prefeitura Municipal de Bragança Paulista, baixa o seguinte

EDITAL

- **Art. 1º** Ficam abertas, até o dia 10 de fevereiro de 2019, as inscrições de alunos interessados em participar de atividades referentes ao "Termo de Cooperação para Revisão do Plano Diretor" firmado entre a Universidade São Francisco USF e a Prefeitura Municipal de Bragança Paulista.
- **Art. 2º** Poderão se inscrever alunos regularmente matriculados em todos os cursos de Graduação dos Câmpus Bragança Paulista, Itatiba e Campinas, mas terão prioridade os candidatos selecionados que residam no Município de Bragança Paulista.
- **Art. 3º** As inscrições deverão ser realizadas via USFConnect, protocolo online/solicitações acadêmicas/inscrição em curso ou projeto de extensão universitária, mediante apresentação das seguintes informações:
 - I. nome completo;
 - II. RA;
 - III. semestre e curso em que está matriculado;
 - IV. telefone celular para contato;
 - V. endereço completo;
 - VI. texto elaborado com no máximo 5 linhas, informando por que deseja participar do projeto.
- **Art. 4º** As entrevistas serão realizadas na Central de Coordenações do Câmpus Bragança Paulista e os alunos inscritos e selecionados serão indicados, por meio de Edital da Direção do Câmpus Bragança Paulista, a ser publicado no dia 12 de fevereiro de 2019.



- **Art. 5º** O resultado da seleção será publicado no dia 15 de fevereiro de 2019, por meio de Edital da Direção do Câmpus Bragança Paulista.
- Art. 6º As atividades dos alunos terão início no dia 18 de fevereiro de 2019.
- **Art. 7º** Dê-se ciência aos interessados e a quem de direito para que o presente produza seus efeitos. Publique-se.

Bragança Paulista, 23 de janeiro de 2019.

Profa. Patrícia Teixeira Costa

Diretora de Câmpus – Bragança Paulista